



Гнёздышко

Выпуск № 60

Ноябрь 2018г

Осень – вовсе не унылая пора!!!

Чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь другого события, например, наступления Осени?

В начале ноября 2018 г. в МДОУ № 21 «Гнёздышко» с. Раздольное прошли праздничные мероприятия, посвящённые Осени.

«Здравсуй, Осень золотая!»- так назывались наши осенние праздники, в которых приняли активное участие дети всех групп.

Детские осенние праздники – это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться



золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки и надев дождевик. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы!

Знаете, чем привлекательны и интересны праздники в детском саду? Они возвращают в детство даже самых строгих родителей, которые



в одночасье перевоплощаются в любопытных искателей, в героев любимых сказок и становятся активными участниками увлекательных соревнований. Но, конечно же, если праздник подготовлен мастерами своего дела! — Это была просто незабываемая атмосфера добра и света. Наши воспитатели провели большую подготовительную работу, чтобы дети и родители, да и весь коллектив, получили в этот день массу положительных эмоций. Воспитатели не только



прекрасно подготовили детей к празднику, но и надели на себя различные костюмы, нарядно украсили зал, подготовили осенние дары природы. Всё это создавало незабываемую ауру. И не важно, что на улице было пасмурно и дождливо, этого в принципе никто и не заметил. «Гнёздышко» распахнул перед хозяевами и гостями широкие просторы детских фантазий и показал во всей красе изобилие прекрасной поры времени года — благодатной осени. Дети постарались на славу: читали стихи, пели песни, исполняли роли разных персонажей, радуя своих умилённых родителей. Ну а конкурсный задор просто делал своё волшебное дело, и от общего смеха всем было тепло и радостно. Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски и звонкий смех воспитанников. И наш праздник удался на славу.

Воспитатель Масалова Е.В.

День Матери – тёплый и сердечный праздник.

Среди многочисленных праздников в нашей стране День Матери занимает особое место, хотя появился совсем недавно – 1998 году. Он ежегодно отмечается в последнее воскресенье ноября. В этот день звучат слова благодарности всем матерям России.



День Матери – это тёплый и сердечный праздник, посвящённый самому дорогому и близкому человеку.

Зрительный зал едва вместил всех собравшихся на праздник.



за то, что она моя мама!»

Поддержание традиций, бережного отношения к матери, закрепление семейных устоев – основная цели этого мероприятия.

Мамы принимали участие в празднике: пели, танцевали, играли вместе с детьми, принимали



Спросите любого малыша, кто самый любимый человек на свете и непременно услышите: «Моя мама!» Это, быть может один из самых правильных законов жизни: какими бы небыли мы сами, для своих детей мама неизменно становится идеалом – доброты, ума, красоты. Она дарит ребёнку всю себя: любовь, душевность, заботу, терпение. Мама – самый главный человек в жизни каждого из нас.



«Слово о маме» – так называлась концертная программа, которая включала произведения о маме. Песни о маме, о материнской любви и верности пели своим мамам дети, читали трогательные стихи, проводили викторину, играли сценки, показали видеofilm о своих мамах. Они, словно понимая все мамины трудности, как бы благодарили их, говоря: «Люблю свою маму, скажу я всем прямо, просто



подарки и поздравления и чувствовали себя самыми красивыми, самыми талантливыми, самыми необыкновенными, самыми любимыми!

Воспитатель Масалова Е.В.

Главный редактор: Масалова Е.В. Редакционная коллегия: Куликова И.П.